
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE ČÍSLO 1 
 

„Sportovní areál Hrušky“ 
 

 
podlimitní veřejná zakázka na stavební práce 

zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení 
 

dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“)  
 
 

IDENTIFIKACE ZADAVATELE 
Název:   Obec Hrušky 
Sídlo:   U Zbrojnice 100, 69 156 Hrušky 
IČ:   00283185   
DIČ:   CZ00283185 
Zastoupené:  Bc. Janou Filipovičovou, starostkou 
 
IDENTIFIKACE ZÁSTUPCE ZADAVATELE (v souladu s § 151 zákona) 
Název:   IK consult s.r.o. 
Sídlo:   Živného 1254/8, 635 00 Brno 
Kontaktní adresa: Lipová 906/1, 602 00 Brno 
IČ:   27713326 
Jednající:  Mgr. Iljou Kašíkem, jednatelem 
Kontaktní osoba: Mgr. Ilja Kašík 
Tel.:   +420 604 665 171 
E-mail:   i.kasik@ikconsult.cz 

 
 
Na základě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel v souladu s ustanovením § 98 
zákona sděluje všem dodavatelům, kteří podali žádost o příslušné části zadávací dokumentace, 
vysvětlení zadávací dokumentace takto: 

 

Dotaz číslo 1: Z dodaných podkladů jsem nezjistil, jaké stromy a keře se mají na této akci sázet. 
Můžete poskytnou konkrétní specifikaci. 

Odpověď zadavatele: Zadavatel upřesňuje specifikaci stromů a keřů: 

- stromy:  
Katalpa trubačovitá (Catalpa bignonioides Aurea) .... max výška 4m ...... počet kusů 7 

- keře:  
Vřesovec lusitanský (Erica lusitanica) .... max výška 1,5m ..... počet kusů 32 
Tavolník nízký (Spiraea bumalda Goldflame) ..... max výška 1m ..... počet kusů 10 
Zimostráz vždyzelený (Buxus sempervirens) ..... max výška 2m ..... počet kusů 5 
Rododendron pěnišník (Rhododendron Duque DeSan Lucar) ..... max výška 2m ..... počet kusů 5 
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Dotaz číslo 2: Zadavatel uvádí požadavek na dokončení a předání SO 03 do 15.12.2017. Uchazeči však 
není známo, jaká je doba na provedení tohoto objektu. Může zadavatel jednoznačně stanovit i termín 
zahájení, resp. jiným způsobem specifikovat dobu provádění? 

Odpověď zadavatele: Termín zahájení prací nelze s jistotou přesně stanovit, neboť nelze odhadnout 
délku trvání zadávacího řízení. Dle návrhu Smlouvy o dílo musí být práce zahájeny do sedmi (7) 
kalendářních dnů od nabytí účinnosti smlouvy o dílo, předpoklad zadavatele je druhá polovina října 
2017. 

 

Dotaz číslo 3: V zadávací dokumentaci jsme nenašli bližší specifikaci k objektům SO-05 Osvětlení 
areálu a rozvod NN, SO-06 Veřejné osvětlení. Taktéž technická zpráva obsahuje pouze objekt SO-08 
Přeložka vodovodu. Poskytne zadavatel kompletní projektovou dokumentaci? 

Odpověď zadavatele: Zadavatel nedopatřením nezveřejnil celou projektovou dokumentaci. 
Kompletní projektová dokumentace je současně s tímto Vysvětlením zadávací dokumentace 
zveřejněna na profilu zadavatele. 

 

Dotaz číslo 4: Zadávací dokumentace uveřejněná na profilu zadavatele není kompletní a dostatečná 
pro zpracování cenové nabídky. V bodě 1.1.2 je uvedeno, že předmět je specifikován zejména 
projektovou dokumentaci ve stupni DPS zpracovanou PROST Hodonín s.r.o. Dle textové části zadávací 
dokumentace je její přílohou č.5 Projektová dokumentace. Na profilu je však zveřejněná pouze její 
část - koordinační situace a technické zprávy jednotlivých objektů, která neodpovídá dokumentaci ve 
stupni DPS. Chybí jakékoliv další výkresy, které by umožnily zpracování cenové nabídky na 
požadované stavební práce. Z výše uvedeného požadujeme doplnění kompletní projektové 
dokumentace na kterou se odkazuje zadávací dokumentace. 

Odpověď zadavatele: Zadavatel nedopatřením nezveřejnil celou projektovou dokumentaci. 
Kompletní projektová dokumentace je současně s tímto Vysvětlením zadávací dokumentace 
zveřejněna na profilu zadavatele. 

 

Dotaz číslo 5: Když jsem si stáhl veškerou projektovou dokumentaci, v této projektové dokumentaci 
chybí veškeré podklady (projekty jednotlivých objektů). Je možné zbytek této dokumentace poslat 
aby bylo možné udělat lepší ohodnocení veškerých položek. Dále od nás není ani možné si 
zkontrolovat výkaz výměr zda-li nějaké položky nechybí, jelikož chybí projektová dokumentace 
objektů. 

Odpověď zadavatele: Zadavatel nedopatřením nezveřejnil celou projektovou dokumentaci. 
Kompletní projektová dokumentace je současně s tímto Vysvětlením zadávací dokumentace 
zveřejněna na profilu zadavatele. 

 
 
 
Zadavatel vzhledem k výše uvedeným informacím prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a taktéž se 
mění termín otevírání obálek. 
 
Lhůta pro podání nabídek končí dne 3. 10. 2017 v 9:00 hod.  
 
Otevírání nabídek proběhne dne 3. 10. 2017 v 9:00 na adrese zástupce zadavatele: IK consult s.r.o., 
Lipová 906/1, 602 00 Brno. 
 



V případě zájmu o opakovanou prohlídku místa plnění mohou zájemci písemně (e-mailem) požádat o 
umožnění prohlídky místa plnění na adrese zástupce zadavatele (i.kasik@ikconsult.cz). 
 
 
V Brně dne 13. 9. 2017  
 
 

……………………………………………………… 
Mgr. Ilja Kašík, IK consult s.r.o. 

Pověřen zadavatelem 
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